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BODO

( Honours Elective )

Paper : BOD-HE-5026
( Dialects of Bodo Language )

. Full Marks : 80
Time : 3 hours

The figures in the margin indicate full marks
for the questions
Answer in Bodo
1. TERE SE Eigeri Rt A st g ks
R (sefasmn wAfafA) ¢ 1x10=10

(%) TIARH GRS SN W AR BRAEAE
7

(@) Diglossia 9e® = U@ W R
fafeAm sme

(1) Ol | e 1 e e e

(9) WAEIR TS TEN ARRm @ sieEeE
AR &7

() Ew'w dREE! qH TREEE SRl

A23/319 ( Turn Over )



=
®)

(=)

(%)

=)

@
(3
(®
(®)

()

@)
()
®)

(2)

YeE'ai TR TETERE W AR gEi?
o« @R ‘WY farfy demn @ siEE
TauEE it

e AR TaEEE W ER AE Ak
ARG N7

daa e TeErt W @A flew
7

daqr - e TaEEE PR adEE R
A1 G SERAE WY

‘fig’ dRes o1 BRARAE AR
‘g@m’aﬁaﬁsﬂmmé

sifefy el g1 wEie?

Sociolect WEEE e INEE 111
AEs e srE?

‘e W demh fig ﬁmmﬂ@nﬁ
fosma?

‘garfe’ dREE M BRARAE &
‘edd BN SERRET 7T BRAEEET?
groiien ‘it dRest @ B

2. TEAE 9 dgERR G RE D (smResmn
wWea) 2x5=10

(%) WA A T& AEh gE

A23/319

( Continued )



(@)

L
@
@®

(2)
(®)

- (™)

)

=

(3)

‘Tt W dEry iy’ el fRrfiten €@k
AR T ATERGHA?

‘ot T SEn figh’ sitfden m?

' af W qEE g R

S T@wEE W SR e SRR
et I 9f ferfifen |@k?

‘oo SAER TIEEE W AR S
o AR g -
Ty fee T MR IR e ge
AR ek

WE'TR TeamEe W whR e farf
AT @ forR sEE A deef Rk
A for)

AR T e e | geEr W oW
SEFTE TAEE SR

e, MR IR Tee el Refiken @)
IR A A YT ARHAT

3. TEEE g9 SigerR saRasmar WAaft e R

()

(@)

A23/319

5x4=20

Diglossia Wra! §€1? Diglossia €W &

AEHRE! 3+2=5

TEE IR IR gaEf e @1 SR €
feri

( Turn Over )



(4)

(M) WA T SR SRR TR NS 9
wrEaf @ for)

(9) UeEH HEfed dmfE gga fer

(8) FRm T dEEe awR e e
. Ta'w g wEn
(@ “Ret gl @ Whe T AR e
T MER g w@W ® 3 @R R feemft
TETET S@E o)
(8) TN ToEEE TR N ﬁrﬁnnﬁ
e Tge i
= A TR,
' B Tl a—
Tiftmy wraTeen, W A
T1g Rifd R e S@a o)

4, TERE R GIgER wERasrEn WA R @
, 10x4=40
(%) TaE W gEI? TaEr HERE AER AW T
' Tl wify W R BREEE o 5+5=10
. (@) TR R dFER TEE @R S
Et TaRRE T W7 ¥ SRR S
R 8

(m = SR T R TR [ e
o

A23/319 ( Continued )



(S)

(F) = FEER TR TF e A ge?
A M T AR GREN @R WRE e
9 fifem arm woReke Rk S
fr) 2+8=10

(&) | Tal TFereR W W7 | TER TaErere
W W EARAR TR @R qRr A

R B /R 5+5=10
(%) ¥Emmn dolM? gEwR W @R
R arRge Rk - 248=10

(®) TiFi (@ AN YoElen TeEl SEEE
mmwﬁﬁaﬁﬁﬁﬁ
T R

(=) T N A e warg R wovEw
R R SRl ERERE AeRAE T

TR AdeeRR RRF @ f 2+8=10
(%) = T Yam fg RemE W wRR Swaid
R R

(=) ek gam T gE? AR T
IR THER vEER RE W e €
SRR i) : 2+8=10

* % %

A23—1500/319 3 (Sem-5/CBCS) BOD-HE 2





